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  . داشته باشیدها تسلط کامل الامکان به این بحث در درس ریاضی حتی
درصد حدودي مبحث مذکور 

  از کل سهم سوالات
  

 ع تعیین زوج و فرد بودن توابتعیین دامنه و برد توابع یک متغیره ـ .1  5/12
  تعیین معکوس یک تابع و مسایل مربوط به آن ـ تعیین ترکیب توابع

0محاسبه حدهاي مبهم  .2  10
0

∞ یا 
∞

 ها پیتال و هم ارزيو با استفاده از قاعده ه

 ها ـ محاسبه حدهاي مبهم نمایی  نهایت کوچک ها و بی نهایت بزرگ استفاده از مقایسه مرتبه بی
   تعیین خطوط مجانب

 محاسبه مشتق توابع استاندارد  .3  25
 خط قائمشیب  شیب خط مماس و نه از مشتق در یک نقطه براي تعییداستفا
 ن مقدار تقریبی توابع در یک نقطهنسیل براي تعییده از دیفرااستفا

 استفاده از علامت مشتق اول در تعیین صعود و نزول یک تابع و یافتن نقاط اکسترمم نسبی
 استفاده از علامت مشتق دوم در تعیین تقعر و تحدب یک تابع و یافتن نقاط عطف

 گیري از تابع مرکب   مشتقـ  توان تابع به مشتق تابعـ گیري پارمتري  مشتقـ گیري ضمنی مشتق
    مشتق انتگرالـ اي گیري زنجیره  مشتقـ مشتق تابع معکوس

   امnمحاسبه مشتق مرتبه 
  سازي هاي وابسته و بهینه مسائل نسبت

  قضایاي بولتزانو ـ رول ـ لاگرانژ
 یر، جزء به جزء،  محاسبه انتگرال به روش تغییر متغ ـدرهاي توابع استاندا محاسبه انتگرال .4  20

 تجزیه کسرها
 –طول یک منحنـی      –  مقدار متوسط یک تابع    -محاسبه سطح محصور    (انتگرال معین   کاربردهاي  

   )هاي ریمانی  حد مجموع–حجم حاصل از دوران یک سطح حول محورهاي مختصات 
عیـین مقـدار    ت - تعیین وضعیت همگرایی یا واگرایـی      ( سري  ـ) تعیین همگرایی یا واگرایی   (دنباله   .5  5

  )لوران هاي مک همگرایی، بسط
 تعیین دامنه و برد توابع دو متغیره   .6  15

  محاسبه حد در توابع دومتغیره
 محاسبه مشتقات جزیی در توابع دو متغیره 

  توابع همگن و قضیه اویلر اي در توابع دو متغیره  ـ گیري ضمنی و زنجیره قواعد مشتق
 ∆ ابع دو متغیره با تأکید بر علامتیافتن مقادیر اکسترمم نسبی تو

گرانژ و با استفاده از یک متغیـره کـردن    ش لا هاي مشروط در توابع دو متغیره با رو         ممتعیین اکستر 
  تابع با توجه به شرط موجود
    گرادیان ـ مشتق سوئی

  هاي دوگانه محاسبه انتگرال



  

 

 
  یافتن مقادیر ویژه و بردارهاي ویژه ینان و قواعد مربوط به آن ـها ـ یافتن دترم ضرب ماتریس .7  5/2

   ماتریس معکوس براي یافتنها و الحاقی یافتن ماتریس همسازه
هاي آن ـ دستگاه معادلات همگـن    دستگاه معادلات خطی و روش کرامر و بحث روي تعداد جواب .8  5/2

  هاي غیر بدیهی و شرط داشتن جواب
  و تعیین زاویه بین دو بردارضرب داخلی دو بردار .9  5

  ضرب خارجی دو بردار و یافتن بردار عمود بر دو بردار
  ضرب خارجی سه بردار و شرط وابستگی خطی بین سه بردار
  ها نوشتن معادله خط و صفحه در فضا و مسایل مربوط به آن

د مختلط با استفاده    ام اعدا  nهاي    هاي اعداد مختلط و ریشه      مقدمات اعداد مختلط و محاسبه توان       .10  5/2
   از فرم قطبی



  سوالات كنكور دو سال اخير

 

۱  

  ۸۹ و ۸۸غذايي سال  صنايع

)دامنة تابع با ضابطة   ـ ۱ )
( )
[ ]

21 log x 1
f x

3 x

− +
=

+
   كدام است؟ 

۱ (( )2,3−  ۲ ([ ]2,3−  ۳ ([ )1,3−  ۴ ([ ]0,3  

)اگر   ـ ۲ ) ( )x x1f x e e ; x 0
2

−= + ) نمودار ≥ )1f x−گذرد؟  اي با كدام مختصات مي  از نقطه  

۱ (5 1, ln
4 2

 
 
 

  ۲ (3 1, ln
4 2

 
 
 

  ۳ (5 , ln 2
4

 
 
 

  ۴ (3 , ln 2
4

 
 
 

  

)شكل مقابل نمودار تابع   ـ ۳ )( )log f x است، ضابطة ( )f xكدام است؟   
۱ (x  

۲ (1
x

  

۳ (1
x

  

۴ (2x  
 

حاصل   ـ ۴
x

x

x ln 2lim
x→∞

− 
 
 

   كدام است؟ 

۱ (2−  ۲ (1
2

  ۳( 2  ۴ (2  

حد عبارت   ـ ۵
2

1 cos x

x x

−

−
x وقتي     كدام است؟ →0

۱ (1
2

  ۲ (2  ۳ (2
2

  حد ندارد ) ۴  

  توان ساخت؟   چند كلمة رمز عبور سه حرفي ميNARVAND با حروف  ـ ۶
۱ (60 ۲ (72   ۳ (84 ۴ (96 

)اگر   ـ ۷ ) ( )
h 0

f 2 h f 2 3lim
h 2→

+ −
) باشد، مقدار مشتق = )3f x    كدام است؟ x=3 به ازاي +5

۱ (1
12

  ۲ (1
8

  ۳ (1
4

  ۴ (1
2

  

)اگر   ـ ۸ ) ty 2t 1 e= ) و − ) tx 2 t e=  مقدار −
2

2
d y
dx

   كدام است؟ t=-1 به ازاي 

۱ (5
4

−  ۲ (3
4

  ۳ (5 e
4

  ۴ (3 e
8

  

2yترين فاصلة نقاط سهمي  كوتاه  ـ ۹ x= از خط به معادلة y 2x 4=    كدام است؟ −

۱ (1 3
3

  ۲ (2 3
3

  ۳( 2 5
5

  ۴ (3 5
5

  

)نقطة بحراني تابع با ضابطه   ـ ۱۰ )f x x ln x= چگونه است؟   
  ماكسيمم نسبي ) ۴  نيمم نسبي  مي) ۳  فاقد نقطة بحراني ) ۲  عطف ) ۱



 رياضيات

 

۲  

رود، نسبت ارتفاع به شـعاع قاعـدة          هاي قائم با حجم ثابت فقط فلز نازك با كمترين مقدار ممكن به كار مي                در ساخت استوانه    ـ ۱۱
  م است؟ آن كدا

۱ (2
1

  ۲ (3
2

  ۳ (4
3

  ۴ (3
π

  

)خط قائم بر منحني   ـ ۱۲ ) 2 xy x 1 e −= x در نقطة +   كند؟  ي ها را با كدام طول قطع مx واقع بر آن ، محور =2
۱ (-4 ۲ (-3   ۳ (3 ۴ (4 

)نمودار تابع   ـ ۱۳ ) 2 1f x 1 x Arcsin
x

=    از نظر خط مجانب كدام وضعيت را دارد؟ +

  دو خط مايل ) ۲    فاقد مجانب ) ۱
  يك خط افقي و يك خط مايل ) ۴    دو خط افقي ) ۳

)اگر   ـ ۱۴ )f x x x= مقدار ( )1 1f
4

− ′  − 
 

  ت؟ كدام اس

۱ (-1 ۲ (1
2

−  ۳ (1
2

  ۴ (1 

2yاگر   ـ ۱۵ x 9= x به تغيير y نسبت تغييرات +
x 1+

x در لحظة     كدام است؟ =4

۱ (5 ۲ (15   ۳ (10 ۴ (20 

)مقدار تقريبي   ـ ۱۶ )23    با كمك ديفرانسيل كدام است؟ 63.4
۱ (15.88 ۲ (15.90   ۳ (15.92 ۴ (15.94 

مجموع سري   ـ ۱۷
n 1

n
n 1

2
3

∞ +

=
   برابر كدام است؟ ∑

۱ (8
3

  ۲ (4   ۳ (6 ۴ (8 

)نقاط عطف منحني تابع   ـ ۱۸ ) 4 3f x x 2x 1= −    بر روي كدام خط قرار دارند؟ +
۱ (x y 1+ =  ۲ (2x y 1+ =  ۳ (x y 1− =  ۴ (x 2y 1− =  

)ترين مقدار تابع  بيش  ـ ۱۹ ) ( ) 3f x 3 2x x= ] روي بازه −    كدام است؟ −3,2[

۱ (39 3
8

  ۲ (35 2
4

  ۳ (33 2
2

  ۴ (39 3
4

  

2مشتق سويي تابع   ـ ۲۰ yz x y
x

= − ) در نقطة + ˆ در امتداد بردار −1,3( ˆ3i 4 j− كدام است؟   

۱ (-2 ۲ (-1   ۳ (1 ۴ (2 

2صفحة قائم بر منحني به معادلات   ـ ۲۱ 2 3x t t, y t t, z t= − = + tنظير   در نقطة=   كند؟  هار  را با كدام طول قطع ميx محور =1
۱ (4 ۲ (5   ۳ (6 ۴ (9 

2zبيشترين مقدار تابع   ـ ۲۲ x 2xy= 2x با شرط + y 6+    كدام است؟ =
۱ (8 ۲ (9   ۳ (12 ۴ (14   

3اگر   ـ ۲۳ 2
A

8 5
 

=  
 

AX از رابطة  A 2I=    كدام است؟ X ، دترمينان ماتريس −

۱ (12 ۲ (13   ۳ (14 ۴ (15 
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۳  

حاصل   ـ ۲۴
2x

x 1 1

1lim t 3dt
ln x→

   كدام است؟ ∫+

۱ (4
3

  ۲ (3
2

  ۳ (2 ۴ (4 

حاصل   ـ ۲۵
2

20

dx

2x x−∫ كدام است؟   

۱ (4
3

  ۲ (
2
π  ۳ (π  ۴ ( تعريف نشده  

طول قوسي از منحني   ـ ۲۶
1 t
2y 4e= و tx e t=    كدام است؟ t=2 تا t=0 از −

۱ (2e 3−  ۲ (22e 1−  ۳ (2e 1−  ۴ (2e 1+  
yمساحت ناحيه محدود به منحني   ـ ۲۷ x sin x= و محور x ها از نقطهx x تا نقطه =0 = πكدام است؟   

۱ (π  ۲ (
2
π  ۳ (1π −  ۴ (1π +  

)در بسط تابع   ـ ۲۸ )f x sin x cos x=هاي صعودي   به صورت سري توانx 5 ، ضريبx برابر كدام است؟   

۱ (2
15

  ۲ (4
15

  ۳ (3
10

  ۴ (3
5

  

2yسطح محدود به منحني       ـ ۲۹ 8x x= حجـم جسـم   . دهـيم  ها دوران مـي x را حول محور x=3 تا x=0 ها از نقطة x و محور    −
  حاصل كدام است؟ 

۱ (18π  ۲ (21π  ۳ (24π  ۴ (27π  

)اگر   ـ ۳۰ )
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x

2
0

dyf x
x y

=
) باشد حاصل ∫+ )

e

1
f x dx∫ كدام است؟   

۱ (1
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  ۲ (e   ۳ (1e
2

−  ۴ (e 1−  

)دامنه تابع با ضابطه   ـ ۳۱ )f x 1 1 x= −    كدام است؟−

۱ ([ ]0 , 1  ۲ (1 , 1
2
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 
  
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۱ (( )0,0  ۲ ([ ]0,0  ۳ ([ ]0,1  ۴ ([ ]1,0−  

) اگر   ـ ۳۳ ) 4x 5f x
2x 3

+
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−
1f عضوي از دامنه aگاه عدد   آن    كدام است؟a. تواند باشد  نمي−

۱ (2−  ۲ (2  ۳ (5
3

  ۴ (3
2

  

ها انتخاب كـرد، بـه        توان سه حرف بدون توجه به ترتيب قرار گرفتن آن            به چند طريق مي    MARDSALARمه   از حروف كل    ـ ۳۴
   باشد؟Aطوري كه حداقل يكي از حروف انتخابي 

۱ (20  ۲ (24  ۳ (22  ۴ (21  



 رياضيات
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 حاصل   ـ ۳۵
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x→∞

 +
  
 

   كدام است؟
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) اگر   ـ ۵۴ )n

n 1

31 x
4

∞

=

−    كدام است؟x باشد، ∑=

۱ (4
7

  ۲ (3
7

  ۳ (7
9

  ۴ (7
8

  

) شيب خط مماس بر منحني        ـ ۵۵ )c     در هر نقطه ( )M x, y      واقع بر آن برابر 
2x

y
اي   ها را در نقطه   y اگر اين منحني محور   .  است 

x قطع كند، خط 7به عرض    كند؟  را با كدام عرض قطع مي=3
۱ (3  ۲ (2  ۳ (4  ۴ (5  

  



 رياضيات

 

۶  

  .باشد  صحيح مي۲ گزينه   ـ ۱
  براي معين بودن تابع بايد 

  
( ) ( ) ( )

( ) [ ] [ ] [ )

2 2 2 21 1 log x 1 0 log x 1 1 x 1 10 x 9 3 x 3

2 3 x 0 x 3 x 3, 2

 − + ≥ → + ≤ → + ≤ → ≤ → − ≤ ≤ +



 + ≠ → ≠ − → ∉ − −

  

)  لذا در كل داريم  ) ( ) [ ]f1 2 : D 2,3= −  
  :راه ديگر

  ( )
( )( )
[ ]

21 log 2 1
f 2

3 2

− − +
− =

+ −
  

  1 log5
1 log5

3 2
−

= = −
−

  

log5چون    . تواند صحيح باشد  به دامنة تابع تعلق دارد و لذا تنها گزينه دوم مي2-ن است و اين يعني  پس عبارت فوق معي>1
  .باشند  صحيح مي۳ و ۱هاي  گزينه  ـ ۲

)دانيم اگر  مي )a,b f∈ آن گاه ( ) 1b,a f  f حاصل در ضابطة كنيم اي صحيح است كه فقط جاي مختصات آن را با هم عوض مي  لذا گزينه∋−
  . صدق كند

  ( ) ( )ln 2 ln 21 1f ln f ln 2 e e
2 2

−  = − = + 
 

  

  1 1 52
2 2 4

 = + = → 
 

  

  11 5 5 1ln , f , ln f
2 4 4 2

−   ∈ ⇒ ∈   
   

  

  ( ) ( )ln 2 ln 21 1 1 5f ln 2 e e 2
2 2 2 4

−  = + = + = → 
 

  

  15 5ln 2, f , ln 2 f
4 4

−   ∈ ⇒ ∈   
   

  

  .باشد  صحيح مي۳گزينه   ـ ۳
)با توجه به شكل ترسيم شده  )( )log f xنمودارش نسبت به محور ( است  تابعي زوجyشدلذا گزينه دوم مردود خواهد ) باشد ها متقارن مي .  

)  شود  از طرفي ملاحظه مي )( )
x 0 ,0

lim f x
+ −→

= +∞  

)  اما توجه داريم  ) ( )
x 0 ,0

lim log x log 0
+ −

+

→
= = −∞  

  ( )
x 0 ,0

1lim log log
x+ −→

 
= +∞ = +∞ 

 
  

  ( ) ( )2

x 0 ,0
lim log x log 0

+ −

+

→
= = −∞  

)شود  ده ميتوجه كنيد ازروي نمودار دي )( )
x
lim log f x
→±∞

= 1log و از بين سه تابع ∞− log x
x

2log و  x 1 تنهاlog
x

 اين شرط را 

xكند و حد دو تابع ديگر در  اقناع مي →   . هد بود خوا∞+ برابر ∞±


